

能在行驶中“变形” 时速400公里跨国动车组在长春下线



新华社长春10月21日电(记者段续)21日,我国自主研发的时速400公里跨国互联互通高速动车组,在中车长春轨道客车股份有限公司下线。列车可在不同气候条件、不同轨距、不同供电制式标准的国际铁路间运行,能让国际、洲际旅行更便捷。

目前,世界上主要有四大铁路轨距标准,普通列车在采用不同轨距的国家间运行时,需要更换列车转向架,费时费力。而时速400公里跨国互联互通高速动车组装有变轨距转向架,在行进中就能实现变轨运行。这一“变形”功能,极大提高了铁路跨国联运效率。

该型号动车组还具备很强的环境适应性,能在零下50摄氏度至零上50摄氏度的温度区间内运行,还可满足不同国家、不同类型的牵引供电制式和铁路运输标准。

中车长春轨道客车股份有限公司技术专家指出,基于这一项目形成的技术和产品平台,我国企业可按照全球各地区技术标准、运营需求定制高速列车产品。

这是在中车长春轨道客车股份有限公司拍摄的时速400公里跨国互联互通高速动车组。

/新华社记者张楠摄

分地区最低气温为-5~-1℃。

21日14时46分,省卫健委和省气象局联合发布心脑血管疾病气象条件黄色预警信号:预计未来24小时,我省大部气温将明显下降,容易引起心脑血管疾病复发和加重,请注意做好相关预防工作。防御指南:提醒患者根据天气变化,适当增加衣物,避免寒冷刺激导致疾病复发或加重。

10月21日14时43分,省卫健委和省气象局联合发布感冒等呼吸道疾病气象条件黄色预警信号:

预计未来24小时,我省大部气温将明显下降,气象条件容易引起感冒发生及呼吸道疾病复发和加重。

防御指南:应注意及时添加衣物;年老体弱者和有慢性呼吸系统病史的患者和慢性鼻炎、咽炎患者应注意预防;年老体弱和有慢性疾病的人、儿童应尽量减少出入公共场所。

/城市晚报全媒体记者王跃报道 蒋盛松摄

中国石化长春兴顺路加油站 开拓市场见成效

中国石化长春石油兴顺路加油站利用网络化走访方式,地毯式摸排客户,开拓周边市场,巩固客户资源。站长带领员工走遍附近社区、银行、洗车场,食杂店……详细介绍加油

站优惠活动,并通过发传单的方式宣传品牌价值、营销政策,不断壮大客户规模。目前,在持续攻坚创效的关键时期,该站已成功走访客户20余家,日均销量环比增幅8%。

中国石化吉林市石油 积极开展润滑油销售工作

为进一步挖掘销售空间,提升员工营销能力,中国石化吉林市石油根据前期梳理的客户档案,分析整理可能存在的润滑油潜在

客户,积极部署主动走访。其中,商业客户部成功拿下万元润滑油大单,扩大客户群的同时,为“持续攻坚创效”行动添砖加瓦。

中国石化吉林天然气分公司发挥党员 先锋模范作用加快母站改造进度

中国石化吉林天然气分公司充分发挥党员三支队伍作用,在“持续攻坚创效”行动关键时期,“党员突击队”深入改造基层母站,开展攻坚工作,配合施工现场

管理人员,做好环境卫生、安全管理等工作。此外,配合地方电力、环保、安监等政府部门,办理各项验收等事项,为母站早日改造完工、持续攻坚创效做出贡献。

中国石化四平石油 开展HSSE能力测评专题工作

近日,中国石化四平石油开展HSSE能力测评专题工作,机关员工到基层加油站开展帮扶工作,确保HSSE测评工作高质量完成,各负责人严格对照销售

企业HSSE综合管理能力评价测评表梳理整改,按时完成材料报送工作。在持续攻坚创效的关键时期,扎实开展安全工作,为攻坚创效提供安全保障。

中国石化吉林天然气分公司 加强数质量管理工作

为加强运输环节精益精细化管理,中国石化吉林天然气分公司对加气子站卸气柱进行检定,保证流量计计量准确度在标准±1%范围内。同时细化数质量管理,深入贯彻

质量是企业发展的核心理念以及绿色环保理念,优化资源结构配置,源头管控天然气数质量,做大清洁能源销售,为“持续攻坚创效”行动提升石化品牌价值和竞争力。

公主岭市消防救援大队 开展消防安全夜查行动

10月21日,公主岭市消防救援大队开展消防安全夜查专项行动,深入KTV、酒店等经营场所,重点对消防通道、安全出口、防火巡查记录完备等情况

进行检查。执法人员叮嘱场所负责人进一步强化消防安全意识,加强员工消防安全培训,切实落实好本场所的消防安全工作,营造良好的消防安全环境。/齐洪伟

公主岭市消防救援大队 深入街道社区开展消防安全培训工作

为切实做好辖区消防安全工作,10月21日,公主岭市消防救援大队深入街道社区开展消防安全培训工作。培训员讲解了居民住宅火灾

危险性、家庭常见火灾隐患及火场逃生技巧等消防安全常识。此次培训提高了群众消防安全意识和自救能力。/牛飞

公主岭市消防救援大队 深入学校开展安全检查

21日,公主岭市消防救援大队深入学校开展消防安全检查。教学楼、宿舍楼安全出口、疏散通道是否畅通;消防设施、器材是否好用;用火、用气是否

符合要求;并现场提问了学校工作人员灭火器材的使用及消防安全“四个能力”的掌握情况。通过检查,切实筑牢了校园消防安全“防火墙”。/邵美琦

公主岭市消防救援大队 深入医院开展消防安全检查

为督促单位全面落实消防安全责任,10月21日,公主岭市消防救援大队深入医院开展消防安全检查。检查过程中,监督人员重点对医

院的消防安全责任制度是否落实,疏散通道是否畅通进行了详细的检查。通过检查,提高了医院内人员的消防安全意识。/牛飞

公主岭市消防救援大队 实地丈量消防车通道

为进一步加强辖区物业小区消防安全管理,确保高层住宅小区消防车通道畅通,近日,公主岭市消防救援大队将消防车开进了居民小

区,开展消防车通行测试,熟悉消防车道并进行实地丈量,查看消防车通道处有无违停,持续保障“生命通道畅通无阻”。/齐洪伟



寒潮来了,你准备好了吗?

前几天的温暖还让我们记忆犹新,然而就在21日,寒潮来啦!大风、降温、降雨,让我们感觉冬天已经来啦。

据中央气象台消息,本轮较强冷空气具有降温幅度大、影响范围广的特点,这股冷空气影响之后,东北将大范围进入气象学意义上的冬天。

22日白天到夜间,全省多云转晴。22日白天,全省大部分地区最高气温为8~11℃;22日夜间辽源地区最低为-7℃左右,其它地区-5~1℃。

23日白天到夜间,全省晴有时多云。23日白天全省大部分地区最高温度为7~9℃;23日夜间全省大部

长春今冬 供暖期 进入第二天

10月21日是长春正式供暖第二天,室外秋雨绵绵,气温骤降,长春市民也提前进入“猫冬”季。家里都暖了吧?如果你家暖气还没热,很可能是因为下面这些原因,抓紧解决,因为明后天还会持续下降。

三种情况你属于哪一种

第一种情况:整个小区里暖气不热。可能是热源、管网、热力站故障或小区停水、停电造成的。用户可采取临时取暖措施并耐心等待,问题排除后会尽快恢复供热。

第二种情况:个别用户家暖气不热。可能是入户阀门未打开、除污器

过滤网堵塞、管道积气造成的。

第三种情况:用户家室内局部不热。可能是管道堵塞、水力失调。

用户遇到的不热问题,自己无力解决的,可以拨打热企客户服务热线,进行咨询或报修。

用户可尝试以下操作

排气。分户供热的用户可通过打开自家排气阀或楼道顶端的排气阀进行排气;非分户供热(上供下回老系统)的用户可从顶层用户整体供热系统的高点排气阀进行排气。供暖初期集气现象较为集中,此外因停电、停水、维修等原因短暂停供后,供

热系统中也会产生积气,需要重复排气,以确保热水循环畅通。

检查阀门是否打开。个别时候阀门出现故障,外表看是开启状态,但内部结构仍处于关闭状态,这种情况,需要专业人员进行处理。

清洗除污器。分户供热系统用户可先关闭除污器两端的阀门,或关闭入户供、回水阀门,拧开除污器堵帽,取出滤网,用毛刷清洗干净后装回原位,然后缓慢打开除污器两端阀门,或先打开回水阀门,再打开供水阀门,正常供热。也可请专业水暖工对室内供热设施进行冲洗。

/城市晚报全媒体记者刘佳雪报道

你家暖气还没热? 快查查这些原因!